
5è Problemes 

1.- Un senyor té tres camions i compra 3000 ous. Se li'n trenquen 
25 dotzenes i en ven 3/5 parts dels que li queden. Els restants  els 
posa en capses de  mitja dotzena. Quantes capses utilitzarà? 
 
 
 
 
 
 
 
2.- Un camell beu 120 litres d' aigua en 10 minuts. Quants litres d' 
aigua beuran les tres dotzenes de camells que porta una caravana 
en 4 minuts ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.- El dia 14 de gener en Joan  va fer  8 anys. El seu pare  en té el 
triple més 7 anys. La seva mare el triple més 3 anys. La seva 
germana la meitat. Quants anys tenen entre els quatre membres de 
la família? 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.-Escriu un exercici que es resolgui amb aquestes operacions: 
4x 5'15=20'60 
3x 2'25= 7'75 
6x 3'12 = 18'72 
20'60+7'75+18'72=47'07 


